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няя выделенные убавления, с левого края для скоса выреза горловины 1 х 1 п., 
затем в каждом 6-м р. убавить 19 х 1 п. Через 72 см от начального ряда приба-
вить к оставшимся 14 п. с правого края (= сторона плеча) 1 п. в качестве кром. 
и провязывать эту петлю как кром. петлю с узелком = 15 п. Провязать для планки 
выреза горловины спинки еще 10 см по рисунку прямо, затем петли закрыть. 
Правая полочка: вязать симметрично левой полочке и выполнить в планке за-
стежки 4 отверстия для пуговиц след. образом: двойная кром. петля, провязать 
5 п. резинкой, 2 п. закрыть, провязать остальные петли по рисунку. В след. изн. 
ряду снова набрать закрытые петли. 1-е отверстие для пуговицы выполнить че-
рез 2 см от начального ряда, остальные 3 отверстия – через каждые 12 см. 
Карман (связать 2х): на спицы № 3,5 набрать кремовой нитью 41 п. и провя-
зать 1 изн. ряд изн. Затем провязать 11 см лиц. гладью и еще 4 см резинкой 
и закрыть петли по рисунку. 
Рукава: на спицы № 3,5 набрать персиковой нитью 75 п. и вязать полупатент-
ным узором. Кром. петли провязывать с узелком. Через 12 см продолжить вя-
зать кремовой нитью лиц. гладью. Для скосов прибавить, выполняя выделенные 
прибавления, с обеих сторон в 9-м (7-м – 7-м) р. 1 х 1 п., затем в каждом 8-м р. 
прибавить с обеих сторон 6 х 1 п. и попеременно в каждом 6-м и 8-м р. 7 х 1 п. 
(попеременно в каждом 6-м и 8-м р. 8 х 1 п. и в каждом 6-м р. 7 х 1 п. – в каждом 
6-м р. 10 х 1 п. и попеременно в каждом 4-м и 6-м р. 8 х 1 п.) = 103 (107–113) п. 
Через 45 см от начального ряда все петли закрыть. 2-й рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выпол-
нить плечевые швы. Соединить короткие стороны обеих планок выреза горло-
вины и втачать планку в вырез горловины спинки. Пришить на полочки кар-
маны согласно выкройке. Притачать рукава с обеих сторон от плечевого шва
на 21 (22–23) см. Выполнить боковые швы и швы рукавов. Пришить пуговицы.

КАРДИГАН • CASHMERE 16 FINE
Размеры: 42/44, 46/48 и 50
Данные для размеров 46/48 и 50 приведены в скобках. 
Если указано только одно значение, то оно относится ко 
всем размерам. 
Вам потребуется: 350 (400–450) г серо-зеленой (цв. 
34) пряжи Cashmere 16 Fine (80% овечьей шерсти, 10%
кашемира, 10% полиамида, 320 м/50 г) фирмы Lana
Grossa; прямые спицы № 4,5 и № 5, круговые спицы
№ 4,5 длиной 80 см; 5 темно-зеленых пуговиц диаме-
тром 20 мм.

Резинка: попеременно 2 изн., 2 лиц.
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. 
Платочная вязка: лиц. и изн. р. – лиц. п.
Кром. петля с узелком: кром. петли провязывать в лиц. и изн. рядах лиц. 
Плотность вязания: 23 п. и 40 р. лиц. глади, спицы № 4,5 = 10 х 10 см; 26 п. 

и  35 р. резинки, спицы № 5, изме-
ряя в  слегка растянутом виде = 10 
х 10 см. 
ВНИМАНИЕ: спинку и полочки вя-
зать поперек. Стрелкой на выкройке 
обозначено направление вязания.
Спинка: на спицы № 4,5 набрать 

Модель 02

144 (146–148) п. и провязать 1 изн. ряд изн. Затем вя-
зать лиц. гладью. Через 70 (74–78) см от начального 
ряда все петли закрыть. На спицы № 4,5 набрать по ле-
вому боковому краю из каждого 2-го р. 1 п. для планки 
и вязать платочной вязкой. Через 6 р. все петли свобод-
но закрыть. На спицы № 4,5 набрать по наборному и за-
крытому краю, начиная от левого бокового края, по 34 п. 
на 14,5 см в высоту для боковых разрезов и провязать 
1 изн. ряд лиц., затем все петли закрыть лиц.   
Левая полочка: начать вязать, как спинку. Через 25 
(27–29) см от начального ряда закрыть с правого края 
для выреза горловины 1 х 10 п., затем в каждом 2-м р. 
закрыть 1 х 3 п. и 3 х 1 п. Через 33 (35–37) см от на-
чального ряда закрыть оставшиеся 128 (130–132) п. На 
спицы № 4,5 набрать по левому боковому краю из каж-
дого 2-го р. 1 п. для планки и вязать платочной вязкой. 
Через 6 р. все петли свободно закрыть. На спицы № 4,5 
набрать по наборному краю, начиная от левого боково-
го края, 34 п. на 14,5 см в высоту для бокового разреза 
и провязать 1 изн. р. лиц., затем все петли закрыть лиц. 
Правая полочка: вязать симметрично левой полочке.

Рукава: на спицы № 5 набрать 62 п. и вязать резинкой, при этом в 1-м ряду 
(= изн. ряд) распределить петли след. образом: кром., 1  изн., * 2 лиц., 2 изн., 
постоянно повторять от *, 2 лиц., 1 изн., кром. Для скосов прибавить с обеих 
сторон в 9-м (9-м – 7-м) р. 1 х 1 п., затем прибавить с обеих сторон попеременно 
в каждом 6-м и 8-м р. 14 х 1 п. и в каждом 6-м р. 2 х 1 п. (в след. 8-м р. 1 х 1 п. 
и в каждом 6-м р. 17 х 1 п. – в каждом 6-м р. 12 х 1 п. и попеременно в каждом 
4-м и 6-м р. 8 х 1 п.) = 96 (100–104) п. Прибавленные петли включать постепен-
но в резинку. Через 35 см от начального ряда все петли закрыть по рисунку. 2-й 
рукав связать так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выпол-
нить плечевые швы с обеих сторон на 25 (27–29) см. На круг. спицы № 4,5 
набрать по вырезу горловины 98 п. для воротника и вязать лиц. гладью. На вы-
соте воротника 18 см все петли свободно закрыть. Отвернуть воротник пополам 
внутрь и пришить к наборному краю. На круг. спицы № 4,5 набрать по краю 
застежки левой полочки и по короткой стороне воротника 158 (162 - 166) п. 
и  провязать 4,5 см резинкой, при этом в 1-м ряду (= изн. ряд) распределить 
петли след. образом: кром., * 2 изн., 2 лиц., постоянно повторять от *, кром. 
Кром. петли провязывать с узелком. Через 4 см петли закрыть по рисунку. 
Планку за-стежки правой полочки вязать так же, но через 2 см выполнить 5 
отверстий для пуговиц след. образом: в дорожке из изн. петель закрыть 2 п. и 
в след. ряду снова набрать их. 1-е отверстие для пуговицы выполнить через 21 
(22–23) см от начального ряда, остальные 4 отверстия – через каждые 8 см. 
Притачать ру-кава с обеих сторон от плечевого шва на 18 (19–20) см. 
Выполнить боковые швы и швы рукавов, оставив с обеих сторон по 14,5 см 
для боковых разрезов открытыми. Пришить пуговицы. 
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LANA GROSSA classici 71




